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SZÖVETSÉGE- HIVATALOS-KÖZLÖNYE 
Szerkesztőség és kiadóhivatal : 

Megjelenik havonként egyszer. BUDAPEST, VIII., BAROSS-U. 44. 
T E L E F O N : 409-69. 

Előfizetési dij é vi 3 pengő. 

A mi Mabink! 
Irta : Merényi Gyula. 

Ami a mienk : szeretni és becsülni kell! Még akkor 
is, ha nem mindenben megfelelő, ha hibái, vagy hiányos-
ságai vannak. És azért a mienk, hogy igyekezzünk a 
hibákat kiküszöbölni, a hiányosságokat megjavítani. 

A Magánalkalmazottak Biztosító Intézete a mienk : 
magántisztviselők és magánalkalmazottaké. Értünk te-
remtődött, szolgálatunkra hivatott nemes intézmény, 
mely betegségünk esetén oltalmat és gyógyítást nyújt 
számunkra. Az intézménynek is vannak betegségei, 
amiket az intézet orvosa: az önkormányzat igyekszik 
gyógykezelni. Sajnos nem áll minden gyógyszer ren-
delkezésre, de ami hozzáférhető, azt alkalmazza is a 
keretek közé szorított önkormányzat, amelynek mi: 
alkalmazottak is részesei vagyunk. Az önkormányzat 
működése óta emeltetett az a hatalmas, a modern 
technika minden vivmányával felszerelt kórház, amely 
csak a mi számunkra áll rendelkezésre, amikor beteg-
ség támadja meg szervezetünket. A Mabi orvosai és 
alkalmazottai, a Mabi teljes intézménye a mi érdekein-
ket szolgálja. Mi biztosítjuk fentartását járulékainkkal, 
de mi vesszük igénybe is betegség esetén. 

Előbb-utóbb, többé vagy kevésbé, de mindnyá-
jan igénybe vesszük az intézmény szolgáltatásait és 
akkor tudjuk csak kellőkép értékelni a mi Mabinkat. 
Ne sajnáljuk az oda levont pengőket, még akkor sem, 
ha — Istennek hála — nem szorulunk rá, mert kollé-
gáinknak kell és mi sem tudhatjuk, hogy mikor jön 
el ez az idő. Akkor pedig szeretettel fogad bennün-
ket a mi szociális intézményünk. 

Ha a Mabi jelentéseit olvassak, teljes egészében 
kibontakozik előttünk annak fontossága. A betegsé-
gek százaival kezelik a beteg tagok és hozzátartozóik 
ezreit, akiknek akkor, amikor szükség van a gyógy-
kezeltetésre, nem állna rendelkezésükre a szükséges 
összeg; igy viszont — befizetéseik révén — jogosul-
tak a gyógykezelésre. Ezekről a jogosult és gyógyke-
zelt tömegekről nem olvashatunk a napisajtóban. El-
lenben olvastunk a napoknan egy szines riportot más-
ról, ami fentieket teljes mértékben igazolja. 

Egy fiatal leány szomorú történetéről szólt a 
riport, aki nem volt jogosult a Mabi gyógykezelésre, 
mégis — illegitim uton — igénybe vette, mert a sze-
me világát akarta megmenteni. Spitzer Rózsi 21 esz-
tendős leány, nővérének beteglapjával gyógykezeltette 
magát a Mabival. Tulajdonképen csak egy szemüve-
get akart igy szerezni, mert nem volt 3 pengője, de 
kezelésre került a sor és ezzel kapcsolatban 550.— 
pengő kárt okozott a Mabinak, amiért — csalás miatt 
— kéthónapi fogházra Ítélte a bíróság. 

Vannak, akik arra hivatkoznak, hogy ilyesmire, 

mi keresztények nem vagyunk képesek és a bíróság-
nak el kellett Ítélni — a csalót, de mi mégis csak 
arra gondolunk, hogy egy fiatal leány a szeme vilá-
gát akarta megmenteni. . . 

És felül emelkedve egy és más szemponton mé-
gis csak azt kell meglátnunk ebből a szomorú eset-
ből is, hogy van egy szociális intézményünk, amit ha 
betegek vagyunk, joggal igénybe vehetünk, az pedig 
tartozik bennünket szolgálni. 

A Mabi a mienk: szeressük, becsüljük meg és 
— javítsuk! 

Üdvözlünk; Pécs! 
Te, festői látvány a Mecsek aljában, patinás ku-

polájií, török félholdas templomoddal, a monumentális 
építészeti remekművű Isten házával, sok szép épületeddel, 
sok girbe-görbe, emelkedő utcáddal, Tetlyéddel, kilátóddal 
és mindennel, ami ugy belemarkol az ember szivébe, 
amikor lát és oly kitörölhetetlen kedves emléket varázsol 
lelkünkbe, mikor csak gondolunk rád. 

Üdvözlünk, Pécs és üdvözlünk pécsi magántisztvi-
selő kartársak benneteket, akik ugyanazt, vagy talán még 
azt a kenyeret sem eszitek, mint mi; akik ugyanugy át 
vagytok hatva a kari összetartás gondolatával, mint mi 
és akik együtt masíroztok velünk, a magántisztviselők ki-
etlen, göröngyös országútján : társadalmi rétegünk méltó 
elismertetéséért! 

Üdvözlünk, Testvérek, benneteket, akik az ország 
magántisztviselői közül nem elsőnek, de a legkitartóbban 
csatlakoztatok a keresztény erkölcs jegyében folytatott 
szociális küzdelemhez. Most, amikor Szövetségünk küldött-
sége meglátogat benneteket, érezzétek különösen sziveink 
összedobbanását. Most, amikor nemcsak képletesen, hanem 
valóságban is kezet szoríthatunk fővárosi és vidéki ma-
gántisztviselők, legyen ez az őszinte, meleg, baráti kéz-
fogás záloga az elkövetkezendő évtizedek lankadatlan és 
eredményes közös nagy munkájának. 

Üdvözlünk, Pécs! mgy 

Fil léresgyorssal Pécsre megyünk. Vasár-
nap, f. hó 9-én, filléresgyors megy Pécsre. A vonat 
reggel 5-25-kor indul a Keleti pályaudvarról. A jegy 
ára oda-vissza P. 5. Ezt a kedvező alkalmat felhasz-
náljuk arra, hogy pécsi kartársainkat meglátogassuk és 
az összetartozás érzetét ezzel is növeljük. Kérjük buda-
pesti tagjainkat, hogy aki teheti, tartson velünk és 
a menetjegyirodában váltsa meg jegyét vasárnapra 
Pécsre. Tekintve, hogy pécsi kartársaink már az állo-
máson fogadnak bennünket, kérjük azon tagjainkat, 
akik ezen a kiránduláson részt vesznek, ezt a körül-
ményt velünk előzetesen közölni szíveskedjenek. 

Az elnökség. 



607. oldal. Magyar Magántisztviselő 3. szára. 

Az uj erdőtörvény 
Az uj erdötörvénytervezet ismét készen van. Sokszor dol-

gozták át, sokat javitottak rajta, amig sikerült olyan formát ta-
lálni, amiben a parlament elé vihető, ami a tulajdonképeni célt 
mégis jobban leplezi, mint a legelső összeállítás. 

Menjünk végig a legutóbbi időkön, ami alatt a jelenlegi 
erdőtörvény tervezet elkészült abban a formában, ahogy, az érde-
keltek is megismerhetik a közel jövőben. A tervezet nagy múltra 
tekinthet vissza; a legelső 1906-ban készült, a következő a vi-
lágháború kitörése előtti időben, majd az 1918. évi jelenet ^tujabb 
állomást. A legutóbbi 1930-ban, a gazdasági válság elmélyülése 
idején látott napvilágot, amit többszöri átdolgozással annyira mó-
dosítottak, hogy az ősszel — ha valami akadály megint nem jön 
közbe — a parlament elé is kerül. 

Az 1879. évi XXXI. t.-c. idejét multa már régen. A mai 
erdőgazdasági fejlődés más irányokat követel, amit az uj erdö-
törvénytervezetnek kell a mindennapi élet követelményeihez mér-
ten alkalmazni és meghatározni. Amig az 1918. év előtti terveze-
tek az erdőgazdaság igényeit az élethez szabott rendelkezések-
kel próbálták kielégíteni — sajnos törvény nem lett belőle — 
a világháború utáni idők tervezetei a trianoni békeszerződés kö-
vetkezményeit is figyelembe vették és talán ez az oka a fonto-
sabb, ami az uj erdőtörvénytervezet előkészítését kikényszeritette. 

A világháború előtt és alatt Magyarország erdőgazdasága 
sok miliió hold erdőt jelentett, ahol az erdőgazdasági politika 
tevékenykedése az erdőkultura fejlesztésére irányult és egyéb ér-
dekek erre a tevékenykedésre nem birtak befolyással. Az addigi 
tervezetek mindenben az élethez, az erdőgazdaság szükségletei-
hez alkalmazkodtak, amit nem lehet állítani a jelenlegi erdőtör-
vénytervezetről. 

A trianoni megcsonkitottságunk ma 1.8 millió k. hold erdőt 
jelent, aminek az erdőgazdasági értéke aránylag kisebb, mint a 
Nagymagyarország értéket jelentő, hatalmas erdőségeié. Könnyen 
valószínűsíthető ez az aránylagosság, ha a Kárpátok typikus 
erdővidékeit összehasonlítjuk a mai dombvidéki vagy alföldi erdő 

.gazdaságainkkal. Az 50 éves múlttal biró erdőtörvény ma idejét 
multa, rendelkezései nem felelnek meg a mai követelményeknek, 
ez az uj tervezet a parlamentet mégis nehéz választás elé fogja 
állítani, aminek oka éppen a Trianon szülte viszonyokban gyö-
kerezik. 

A forradalmak után az erdészeti szakemberek legnagyobb 
része elmenekült a megszállott területekről; az iskolák nevelték 
az uj generációkat, aminek olyan szakember-túltermelés lett a 
következménye, amit áthidalni ma már igen nehéz. A közbejött 
gazdasági válság, a világszerte mind nagyobb arányokat öltő 
gazdasági háború főként nagyobb — egyetemi képzettségű — 
szakemberek elhelyezkedését tette mind "nehezebbé, aminek vé-
delmére az állam mindenhatóságát használták fel elsősorban a 
mérnöki kamarák megteremtésével, most pedig az erdőtörvény-
tervezet összeállításával. A hivatalos erdészeti körök állásfogla-
lásával szemben a különböző érdekkörök is kénytelenek voltak 
megállapítani, hogy az erdőtörvénytervezet élére hivásának a köz-
vetlen oka a mérnöki kar megfelelő elhelyezése, aminek keresz-
tülvitelénél minden más érdeket — erdőbirtokos, erdőgazdasági 
üzem, magánjog egyéb érdőgazdasági alkalmazott stb. — hát-
térbe szorítottak akkor, a földbirtok mező vagy erdőgazdaság — 
a válság szülte nehéz óráit éli. Amig a régi tervezetek a kisebb 
birtoknál az egyetemi végzettséget nem csak, hogy nem köve-
telték meg, hanem a különböző kiterjedésekre külömböző s az 
egyetemi végzettségnél alacsonyabb szakképzettséget látták jónak: 
addig a legújabbak mindenhol mérnöki vezetést kívánnak rend-
szeresíteni annélkül, hogy a végrehajtó közegek — nem mérnö-
kök — szakképzettségét olyan formában kívánnák meg, ami az 
erdőgazdasági kultura mai fokával arányban is áll. 

A törvénytervezetet az erdészeti főosztály mérnök-szakem-
berei állították össze; átdolgozását az Országos Erdészeti Egye-
sület végezte, mely egyesülés eltekintve a néhány erdőbirtokos 
tagtól, az egyetemet végzettek érdekképviselete olyan mértékben, 
hogy más szempont, mint amit a mérnöki kar érdekei megköve-
telnek — nem érvényesülhet, mint erre már példa is adódott. 
A különböző egyesületek — pl. a Miskolci Mezőgazdasági Kamara 
— állásfoglalásai meghallgatást nem találtak annyira, hogy a 
mostani tervezet végeredményben az erdészeti főosztály és az 
országos erdészeti egyesület kompromissuma gyanánt jött létre 
(1933. dec.) és az erdöbirtokok s az egyéb alkalmazottak érde-
keit is abból a szempontból bírálták elj hogy milyen mértékű 
befolyással bir az egyetemi végzettséggel birók érdekeire, ezek-
nek az elhelyezésére. 

A törvénynek az életen, a gyakorlaton kell alapulni és egy 
törvényösszeállitásnál a rendeltetésnek kell elsősorban szem előtt 
állani. Nem szolgálhatja a törvény — más érdekek sérelmére — 
egyes érdekcsoportok védelmét. Nem kívánok foglalkozni a tör-
vénytervezetnek az erdőbirtokokkal kapcsolatos részével, a mi 

szempontunkból az erdészeti középiskolát végzettek régóta vajúdó 
kérdései azok, amelyeket a legnagyobb figyelemmel kisérünk. 

Szerzett jogaink vannak, amelyeket a törvénytervezetnek is 
el kell ismernie. Ha a trianoni megcsonkitottságunk az egyetemi 
végzettséggel birók érdekeinek a védelmét meg is indokolják, ez 
a diploma védelme nem lehet a 6zerzett jogok sírásója, ha eze-
ket a jogokat mindössze 160 egyén szerezte is meg. 

Tudjuk, hogy a jövő erdőgazdasága — legalább egyenlőre 
— a középfokú szakképzést teljesen kikapcsolja, — az erdőbir-
tokosok kívánsága ellenére, aminek még a parlamentben is han-
got adtak, azouban nem lehet semmivé tenni annak a 160 szak-
embernek a képesítését, aminek kiadásával az állam adott jogo-
kat és kötelessettséget a végzetteknek. 

Követeljük azokat a jogokat, amelyeket az iskola fmegnyi-
tása alkalmával a szakképzés céljaként tűztek ki; követeljük a 
szerzett jogaink elismerését és ha mindezek a magasabb képzett-
ségűek érdekeit sértik, követeljük a képesítésünk olyan irányú 
rendezését, amivel más pályákon is el tudunk helyezkedni. 

Emberek vagyunk mi is, akik a mindennapi élet kenyér-
kereséséhez módot kérünk, lehetőséget, hogy ha az állam nem 
tud, vagy nem akar rólunk gondoskodni, mi vehessük fel a ver-
senyt az individuális evolutióban s ha erre az erdögardaságban 
nem kivánnak teret adni, adjanak lehetőséget más pályákon olyan 
formában, mint ahogy erre ismereteink jogot formálnak. 

Hisszük, hogy a magyar parlament — amennyiben a ter-
vezet egoismusa a végleges szövegben is megmarad — módot 
talál arra, hogy 160 szakember ne legyen a magyar erdőgazda-
ság számkivetettje és ha egyik részén nem, a másikon módot 
talál viszonyaik megfelelő rendezésére. 

Szövetségi naptár szeptember hóra. 
Turista csoportunk ülései: 6, 13, 20 és 27-én 

7 órai kezdettel. 
Klubest 6-án 6 órai kezdettel. 
Hitelszövetkezetünk igazgatósági ülései: 10 és 24-

én 7 órai kezdettel. 
Kulturélöadás 12-én 7 órai kezdettel. 
Tánctanfolyamunk ünnepélyes megnyitása össz-

tánccal 16-án 8 órai kezdettel. 
Össz-választniányi ülés 19-én 7 órai kezdettel. 
Szövetségünk választmányi ülése 26-án 7 órai 

kezdettel. 
Elnöki tanácsülés 19-én 7 órai kezdettel. 
Sajtóbizottsági ülés 26-án 8 órai kezdettel. 
Tánctanfolyamunk első estje 20-án 8 órai kez-

dettel. 

Keresztényszocialista nagygyűlés, 
A keresztényszocialista szervezetek szeptember 

24-én, hétfőn este 7 órakor a központi székház VIÍI., 
József-utca 61. I. em. nagytermében 

nagy gyűlési 
tartanak. 

A megnyitó beszédet mondja: Lillin József köz-
ponti főtitkár. 

„A munkanélküliség és annak erkölcsi hatása a 
családra" cimmel Huszár Károly v. miniszter tart 
beszédet. 

„Krisztus igazságai és a dolgozók" cimmel vitéz 
Subik Károly dr. prelátus tart előadást. 

A zárszót Fekete Pál szerkesztő mondja. 
A nagygyűlésen előre láthatólag Dr. Serédy Jusz-

tinián hercegprímás is megjelenik és felszólal. 



11. szám. Magyar Magántisztviselő 5. oldal. 

Dzsungel 
az a vadon, ami emberileg áttörhetetlen. Afri-

kában vannak ily dzsungelek, ahol nagy területet bo-
rítanak óriási erdőségekjhatalmas fákkal, melyeket átsző-
nek vastag, áthatolhatatlan indák és bozótok. A dzsun-
gelbe mennek vadászni bátor vadászok emberevő álla-
tokra, Igy Afrikában. Azonban, aki azt hiszi, hogy 
nálunk nincs dzsungel, az nagyon téved! Sok más 
mellett nézzünk csak be az apróhirdetések dzsungel-
jébe. Nem abba, ahol ártatlan, vagy kevésbé ártatlan 
szerelmek kergetőznek: ahol „urileány szinházpart-
nert" és „gazdag gyárigazgató" mást keres, Abba a 
dzsungelba, ahol az embervásár folyik és a munka 
verejtéke csöpög: a betöltendő állások dzsungeljébe. 
Mert az is oly szörnyű képet mutat, mintha a másik-
ban lennénk, ott messze, lenn: Afrikában. 
Tisztviselő, * 

perfekt könyvelő, magyar német levelező, gyors 
és gépiró, jó kézirásu, szerény igényekkel felvétetik. 
Ezt mondja az egyik apróhirdetés. Igaz, hogy mindent 
megkíván, amit csak lehet — tudás és képesség szem-
pontjából, de már eleve leszögezi, hogy más ne is 
pályázzon csak aki — szerény, mint az ibolya. Gya-
kornok, jó kézirásu, jól számoló, gyors és gépiró, per-
fekt német, 50 pengő havi fizetéssel felvétetik. Vá-
laszt : „Nem dohányzó" jeligére kérnek a másik hir-
detésben. Ha kissé megfigyeljük, hát rájövünk, hogy 
tulajdonképen nem is gyakornok, hanem mindenben 
perfekt, elsőrangú munkaerő kerestetik. Persze fize-
tés nem kerestetik és ne is dohányozzon az illető. 
Bár ugy véljük, ez igazán felesleges kikötés volt, 
mert a „fizetés"-ből, — ugy sem telne! Kereskedel-
mit végzett jó számoló gyakornoknő 30 pengő fizetés-
sel felvétetik — mondja a harmadik hirdetés. Kérdez-
zük: mennyibe került a szülőnek, amig leánya a ke-
reskedelmit elvégezte ? Ennek ellenében ma, mikor 
már tizenkét éven keresetül tanult, mikor közel húsz-
esztendős, mikor tulaj donképen férjhez kellene men-
nie egy tisztviselőhöz, aki megélhetését kellene, hogy 
biztositsa, akkor vele veszik el egy tisztvelő helyét 
napi — 1 pengőért. A villamos és rúzs ellenében . . . 
M e d d i g * 

tarthat ily afrikai állapot nálunk? Mikor tud-
juk ezt a vadont áttörni ? Mikor lesz vége ennek a le-
hetetlen embervásárnak, ennek a filléres akciónak? 
Az afrikai dzsungel emberevő vadjait mégis csak fe. 
nyegeti egy-egy bátor vadász egy-egy jólirányzott 
puskagolyóval, de mitől kell tartamok ezeknek a hir-
detőknek ? Derék kormányzatuktól vajmi gyéren, mert 
annak ugy látszik nem jut eszébe, hogy amikor a tej 
árát sikerült 32 fillérre felvernie; amikor a kartellen 
keresztül a krumplitól a koporsóig mindent megdrá-
gítanak, akkor kissé nehéz napi 1 pengőből — meg-
élni. Pedig a kormányzat derék szónokai is szoktak 
vadászni. Hol külföldön, hol szűkre szabdalt kicsi föl-
dünkön. Nem ártana talán ezt a dzsungelt is felke-
resni és kiszorítani innen Afrikát, — legalább Afrikába! 

—igy 

H I RE K. 
A Keresztényszocialista Magántisztviselők Országos 

Szövetsége központi helyisége: Budapest, Vili., Baross-
utca 44. II. emelet. Hivatalos órák: minden hétköznap 
d. e. 9—12-ig és d. u. 2—8-ig. Szombaton délután 2-ig. 
Telefon: 409—69. 

S z ö v e t s é g ü n k ü g y é s z e i : Dr. Babits Sándor 
ügyvéd, Budapest, II., Margit-körut 3. I. 3. Telefon: 
537—50. Mindennap 3—6 óra között fogad fenti 
irodájában. A Szövetség helyiségében is tart hivatalos órát 
minden hétfőn este ll27—1l28-ig. — Dr. Landgraf Dezső 
ügyészünk I. Napliegy-u. 59. lakásán d. u. fogad, sürgős 
esetben d. e. Nádor-u. 22. sz. alatt található. 

A jubiláris katolikus nagygyűlés résztvevői 
50 fillér ellenében kettős keresztes jelvényt kapnak. 
A jelvény tulajdonosa az Ügető versenypályán tar-
tandó Veni Sancten és megnyitó ülésen, valamint a 
második és harmadik napon a Vigadóban megtartandó 
nyilvános üléseken is résztvehet. Az ünnepségek sor-
rendje a következő : Szeptember 23-án délelőtt 10 óra-
kor főpapi Veni Sante az Ügetőpályán. Délután 3 óra-
kor körmenet a Szent István bazilikától az Országház 
térre. Szeptember 24 és 25-én délután 4 órakor nyil-
vános ülés a Vigadóban. 

Esküvő. Boros Annus és Őrfi János kartársaink 
Újpesten házasságot kötöttek. Gratulálunk! 

Halálozás. Bosenauer György kartársunk édes-
atyja meghalt. Kartársunk és hozzátartozói fájdalmá-
ban őszinte részvéttel osztozunk. 

Hajókirándulás Visegrádra. A keresztény-
szocialista szervezetek szeptember 16-án, vasárnap 
reggel l/»8 órakor a M. P. T. R. Eötvös-téri állomá-
sáról hajókirándulást rendeznek Visegrádra. A jegy 
oda-vissza előre váltva P. 1.60, a helyszinen P. 1.80., 
gyermekjegy 80 fillér. A hajón 8—11-ig hangverseny, 
tánczene és tombola. Minden tombola jegy nyer. A 
nyeremények között élő nyulak és csirkék is vannak. 
A hajón 100 pengőnyi pénzösszeget is kisorsolnak, igy 
akiknek szerencséjük lesz, ingyen jutnak egy felejt-
hetetlenül kellemes naphoz. Jegy és részletes prog-
ramm Szövetségünkben is kapható. 

Hitelszövetkezetünkre felhívjuk tagjaink fi-
gyelmét. Üzletrészjegyzéssel, takarékbetéttel károso-
dás és áldozathozatal nélkül jót tesz rá6zoruló kar-
társaival és szövetségünk erejét is növeli. Üzletrész 
P. 20.—; havi részletekben is fizethető. Takarékbetét 
után kamat 41/* százalék, három havi felmondással 5 
százalék. Hivatalos órák: naponta 9 órától déli 12 
óráig, délután 2 órától este 6 óráig. Szombaton d. e. 
9 órától d. u. 2 óráig. Pénztári órák: hétfőn, szerdán 
és pénteken d.u. 4 órától este 7 óráig. 
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Dunánfuli kongresszus A Keresztényszocia-
lista Országos Szakegyesületek. Szövetsége szeptember 
30-án, Kaposvárott, a városháza dísztermében, a du-
nántuli mozgalom részére kongresszust tart. 

Esti kereskedelmi szaktanfolyam. A Buda-
pesti Kereskedelmi Akadémia szeptember hó 17-én és 
október hó 15-én nyitja meg uj tanfolyamait alkalma-
zottak és oly egyének számára, akik kereskedelmi isko-
lát nem látogattak. Tantárgyak: könyvvitel (átiró mód-
szerek is),mérlegszerkesztés, keresk. számtan alapisme-
retek stb. A tanfolyam 5 hónapos. Tanítás hetenként 
négyszer este fél 7 órától. Beirás naponta d.e. 8-1 -ig 
és este fél 7-től fél 8-ig, V., Alkotmány-u 11. sz. I. 
emelet. Tel. 205-47. Nyomtatott tájékoztató a kapusnál 
is kapható. 

Esküvő. Antony Hilda urnő szövetségünk tagja 
f. hó 16-án tartja esküvőjét a döbrentei-téri katolikus 
templomban. Tagtársnőnket ez alkalomból meleg sze-
retettel üdvözöljük és Isten áldását kérjük házasságához. 

Pécsi helyicsoportunk választmányi ülést 
tartott augusztus 28-án, amelyen Kedvessy György ügy-
vezető alelnökünk is részt vett. Keinráth Willibáld, a 
csoport elnöke jelentékeny tagszaporulatról és igen 
szép pénztári eredményről tett jelentést. A folyóügyek 
letárgyalása után ügyvezető alelnökünk szólalt fel. Szö-
vetségünk nevében üdvözölte a csoportot. Visszapillan-
tást tett a csoportnak néhány év előtt megindított újjá-
építési munkájára és örömmel állapította meg annak 
sikereit. Rámutatott szövetségünk hivatására, körülmé-
nyeire és tevékenységére, amelyre ugy valláserkölcsi, 
mint nemzeti szempontból a magánalkalmazotti társa-
dalomnak és hazánknak szüksége van. Mint mondotta, 
szövetségünk tisztán gazdasági érdekképviselet és pél-
dával illusztrálta, hogy szövetségünk nem foglalkozván 
politikával, tagja lehet vallási és politikai szempontra 
való tekintet nélkül minden magánalkalmazott. Ismer-
tette szövetségünknek és a Nemzeti Blokknak tevékeny-
ségét és terveit. Végül a megkezdett munka folytatására 
buzdította a csoport tagjait. 

Keinráth elnök köszönetet mondott ügyvezető al-
elnök tájékoztató felszólalásáért és indítványára a vá-
lasztmány meghívta Szövetségünk elnökségét, tisztika-
rát és tagjait s kérte ügyvezetőnket, hogy érkezésüket 
egy-két nappal előbb közölje, mert fogadtatásukról gon-
doskodni kívánnak. Az állomásról testületileg vonul-
nánk a csoport helyiségébe és onnan rövid ismerkedési 
értekezlet után csoportokra oszolva tekintenénk meg 
Pécs város nevezetességeit. 

A nagy számmal jelen volt tagok éjféltájban 
lelkes hangulatban távoztak a jól sikerült ülésről. 

Összválasztmányi ülést tart a Keresztényszo-
cialista Országos Szakegyesületek Szövetsége f. hó 19-
én este 7 órai kezdettel. Kérjük választmányi tagjain-
kat, hogy ezen részt venni és lehetőleg pontosan meg-
jelenni szíveskedjenek. 

Könyvtárunk minden nap a hivatalos órák alatt 
tagjaink rendelkezésére áll. 

Ál landó tánc in téze t S z ö v e t s é g ü n k b e n . Értesítjük tag-
társainkat. hogy Szövetségünkben, (Baross-u. 44. II. emelet 6.> 
e hó 20-tól kezdődöleg állandó jellegű táncintézetünk ünnepélyes 
keretek között megnyílik tagjaink és kedves ismerőseik részére. 
Az ünnepélyes megnyitó össztánc szept. 16-án. vasárnap este 8 
órakor kezdődik. Minden vasárnap délután és este össztánc lesz. 
Uj tánctanárunk, Kmetykó Zoltán és szakmabeli tudása garancia 
arra, hogy Szövetségünk tánckedvelő ifjúsága bizalommal láto-
gassa hat-hetenként megujuló tánctanfolyamainkat. Első őszi 
tánctanfolyamunkra már előre is lehet beiratkozni bármely nap 
Szövetségünkben a hivatalos órák alatt, valamint a 16-i meg-
nyitó össztáncon. 

A t á n c t a n f o l y a m t u d n i v a l ó i : Az első tanfolyam szep-
tember 20-án csütörtök este 8 órakor kezdődik. Tanfolyam tar-
tama hat hét. Tandíj 8 pengő. Össztánc dija személyenkint 60 
fillér, kísérők nem fizetnek. Tandijak két részletben fizethetők 
éspedig 4 P. a beiratkozáskor, a másik 4 P. pedig három hét 
múlva. 

Jubileum. Raschovszky Béla, szövetségünknek 
alapítás óta tagja, a Siemens Schuckert cég tisztviselője 
szolgátati jubileuma alkalmából a cég részéről m. hó 
29-én meleg ünneplésben részesült. Szövetségünk levél-
ben köszöntötte szeretettel a jubilánst és ezúttal is ki-
vánjuk neki, hogy még sokáig jó egészségben állhas-
son cége szolgálatában és fejthesse ki Szövetségünkben 
is buzgó tevékenységét. 

Nőbizot tságof alakit a Keresztényszocialista 
Szakszervezeti Központ. Érdeklődők szíveskedjenek 
Szövetségünkben jelentkezni. 

Kedvezmények: Király színház 30, Royal or-
feum 25, Kamara szinbáz 25, Fővárosi operett színház 
30, Császárfürdő 45, Királyfürdő 50 százalék. Szent 
Imre fürdő 80 fillér, Lukács gőzfürdő 1.20 fillér. A 
színházakba utalványok, a íürdőkbe jegyek kaphatók 
szövetségünk helyiségében. A színházi utalványokkal 
bármilyen helyre válthatók jegyek. 

Hitelszövetkezetünk Pestszeníimrén fekvő 
4 drb 75 négyszögöl nagyságú, a község legjobb he-
lyén, az állomás közvetlen közelében fekvő házhelyei, 
egyenként is esetleg 10 évi részletre eladók. 

Kölcsönösségi csoportunkra felhívjuk tag-
jaink figyelmét. Akik hátralékban vannak halálozási 
járulékkal szíveskedjenek azt mielőbb kiegyenlíteni, 
nehogy késedelmük folytán halál esetén a kifizetés 
körül nehézségek merüljenek fel. Az utolsó járulék-
nyugtaszám 12. Egyben felkérjük Szövetségünk azon 
tagjait, akik kölcsönösségi csoportunkba nem léptek be, 
hogy ezt minél előbb pótolják saját érdekükben mert 
köztudomásu, hogy amilyen bizonyos a halál, annyira 
bizonytalan annak időpontja. 

Adó és könyvviteli ügyekben készséggel 
nyújt, — ha szövetségünkre hivatkozik — kartársainknak 
felvilágosítást az „Adó és könyvvitel", adóügyi és 
könyvviteli szemle. Szerkeszti: Dr. Vargha László, 
szerkesztősége és kiadóhivatala: Bpest, VIII., Rákócii-
út 11. Telefon: 32-2-60. 

Felelős szerkesztő és kiadó: MERÉNYI GYULA. Máté Ernő, Budapest, VIII., József-utca 61 


